



RECTIFICACION DE ERRORES DE LAS BASES DE LA III CONVOCATORIA PARA LA ELABORACION DE UNA BOLSA DE TRABAJO PARA LA CONTRATACION TEMPORAL DE PUESTOS DOCENTES EN EL CENTRO SUPERIOR DE IDIOMAS MODERNOS (CSIM) GESTIONADO POR LA FUNDACION GENERAL DE LA UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID (FGUCM).

Detectado error en la estipulación sexta de las bases de la convocatoria relativo lugar de presentación de las solicitudes, al constar el anterior domicilio de la Fundación General de la UCM, mediante la presente subsanación se corrige. No obstante, se entenderán también válidamente presentadas las solicitudes remitidas al anterior domicilio.

Así, donde dice:

La documentación podrá presentarse **hasta el 26 de enero de 2017 a las 14:30 horas** por los siguientes medios:

1.- **En las dependencias u oficinas de la Fundación General de la Universidad Complutense de Madrid** sitas en la C/ Donoso Cortés nº 65, 6ª Planta, 28015 Madrid dentro del plazo señalado, dándose al solicitante recibo de la presentación.

2.- **Por correo certificado** a la siguiente dirección:

**Fundación General de la UCM
C/ Donoso Cortés nº 65, 6ª Planta
28015 Madrid**

Debe decir:

La documentación podrá presentarse **hasta el 26 de enero de 2017 a las 14:30 horas** por los siguientes medios:

1.- **En las dependencias u oficinas de la Fundación General de la Universidad Complutense de Madrid** sitas en la C/ Doctor Severo Ochoa nº 7, Edificio Entrepabellones 7-8 de la Facultad de Medicina de la UCM , 28040 Madrid dentro del plazo señalado, dándose al solicitante recibo de la presentación.

2.- **Por correo certificado** a la siguiente dirección:

**Fundación General de la UCM
C/ Doctor Severo Ochoa nº 7, Edif. Entrepabellones 7-8 de la Facultad de Medicina UCM
28040 Madrid**

En Madrid, a 19 de enero de 2017.

Fundación General de la UCM

